
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Übernachtung im Raum Gardasee inklusive

Halbpension

- 5 x Übernachtung im zentralen 4-Sterne Hotel

"Mondial“ in Rom

- 5 x Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung im Raum Südtirol inkl. HP

- 1 x Stadtführung antikes Rom mit örtlicher RL

- 1 x Eintritt Kolosseum

- 1 x Eintritt Forum Romanum

- 1 x Eintritt Palatin

- 1 x Stadtführung Christliches Rom mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Besuch Petersdom

- 1 x Eintritt Vatikanische Museen mit Sixtinischer

Kapelle, inklusive Kopfhörer

- 1 x Besuch der Papstaudienz auf dem Petersplatz**

- 1 x Stadtführung Klassisches Rom

- 1 x Außenbesichtigung Pantheon

- 1 x Ausflug Albaner Berge mit örtlicher RL

- 1 x landestypischer Imbiss mit Wein

- 1 x Stadtführung in Orvieto

- 1 x Fahrt mit der Zahnradbahn

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Preis:

20.05.2024 - 27.05.2024 - Mondial Hotel

Preis p.P. im DZ 1439,00 €

Preis p.P. im EZ 1685,00 €

ROM - Die ewige Stadt Busreise - 8 Tage

Rom - Albaner Berge - Orvieto

Lassen Sie sich bei dieser Reise nach Rom von der Atmosphäre der "ewigen Stadt“ begeistern. Spazieren Sie vorbei

an den unzähligen historischen Sehenswürdigkeiten, wie dem wunderschönen Brunnen Fontana di Trevi, der

berühmten Spanischen Treppe und dem größten antiken Bauwerk der Römer - dem Kolosseum. Die wunderschöne

italienische Hauptstadt Rom entdecken wir am besten gemeinsam!

1. Tag Anreise Gardasee 

Am frühen Morgen beginnt unsere Reise in das traumhafte Italien. Gegen Abend werden wir bereits in unserem

Hotel am Gardasee erwartet. 

2. Tag Weiterreise Rom 

Nach dem Frühstück setzen wir unsere Reise durch eine traumhafte Landschaft fort und erreichen gegen

Nachmittag die Kaiserstadt Rom. 

3. Tag Klassisches Rom mit Trevi-Brunnen, Pantheon & Spanischer Treppe

Heute unternehmen wir einen Spaziergang durch das "Klassische Rom”. Dabei sehen Sie den berühmten

Trevi-Brunnen, die Spanische Treppe und das einzigartige Pantheon, den berühmten antiken Tempel, der von

Kaiser Hadrian zu einer Kirche umgebaut wurde und später als Grabmal für das italienische Königshaus diente. Der

Rundgang endet an der berühmten Piazza Navona, wo von Julius Cäsar 46 v. Chr. das erste Stadion errichtet wurde. 

4. Tag Christliches Rom mit Petersdom & Vatikanischen Museen

Der heutige Tag beginnt mit der Besichtigung einer der größten Kirchen der Welt, dem Petersdom im Vatikan, mit

seinen Kostbarkeiten. Anschließend besuchen wir die Vatikanischen Museen. Bei der Besichtigung sehen Sie neben

den Stanzen des Raffael auch die beeindruckenden Deckenfresken von Michelangelo in der Sixtinischen Kapelle. 

5. Tag Papstaudienz & Stadtführung Antikes Rom mit Kolosseum, Forum Romanum & Palatin 

Der heutige Tag beginnt mit der beeindruckenden Generalaudienz von Papst Franziskus auf dem Petersplatz, mit

tausenden Pilgern aus aller Welt. Gegen Mittag beginnt unsere antike Stadtführung mit der Besichtigung des

Kolosseums. Das beeindruckende Amphitheater gibt Ihnen einen Einblick in das harte Leben der Gladiatoren.

Anschließend besuchen wir das Forum Romanum, das einstige politische und kulturelle Zentrum der Stadt, mit dem

Grab von Julius Cäsar und den Palatin mit dem Stadion Domitians. 

6. Tag Albaner Berge 

Heute fahren Sie mit unserem Reiseleiter in die berühmten Albaner Berge. Auf den uralten Straßen geht es von Rom

aus nach Südosten. Die Landschaft wird hügelig und an den Hängen kleben kleine Dörfer, "Castelli Romani“

genannt, manche sind nahezu so alt wie Rom selbst. Die Albaner Berge als Überreste eines Gebirges vulkanischen

Ursprungs verzaubern die Landschaft mit zwei Kraterseen: dem Nemi-See und dem Albaner See. 

7. Tag Orvieto – mit dem schönsten Dom der Welt 

Heute verlassen wir Rom und fahren in das faszinierende Örtchen Orvieto. Schon der Blick auf die Stadt ist

atemberaubend. Die gesamte Altstadt ist auf einem Felsplateau aus Tuffgestein errichtet. Das bedeutendste

Monument ist der mit zahlreichen Kunstwerken geschmückte "Schönste Dom der Welt”, ein Meisterwerk der

gotischen Architektur. Nach einer interessanten Stadtbesichtigung fahren wir in den Raum Südtirol. Hier werden

wir bereits zum Abendessen im Hotel erwartet.

8. Tag Heimreise 

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an und erreichen am Abend voller neuer Eindrücke unsere

Heimatorte.

Mondial Hotel

Das 4-Sterne Hotel "Mondial“ liegt direkt im Zentrum von Rom, an der Via Nazionale, ca. 150 m vom U-Bahnhof

Repubblica und nur 15 Gehminuten von der "Spanischen Treppe“ und dem “Trevi Brunnen“ entfernt. Die 84

schallisolierten Zimmer in exklusivem Stil verfügen über Sat-TV, WLAN, Klimaanlage, Föhn, Safe sowie ein eigenes



Badezimmer mit einer Badewanne oder einer Dusche. Zur Hotelausstattung gehören außerdem eine Bar und ein

Aufzug. Zum Frühstück wird ein amerikanisches Frühstück gereicht.
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